

“错时抽查”“回头看” 原阳县消防重点打击假冒伪劣消防产品



□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 通讯员 刘晓飞/文图

3月11日,原阳县消防救援大队联合县市场监管局,深入辖区

区人员密集场所及消防产品经销点开展消防产品质量专项检查。

监督人员根据《消防产品监督管理规定》《消防产品现场检查判定规则》要求,逐一核对消防产品的外观标识、材料、性能参数和使用期限等情况。对不合格的消防产品,责令单位限期改正,确保消防产品完好有效。

下一步,原阳县消防救援大队将采用“错时抽查”、专项整治“回头看”等方式,打击消防产品违法行为,杜绝假冒伪劣消防产品,净化辖区消防安全环境。并通过网络平台、媒体呼吁大家抵制假冒伪劣的消防产品,为全县消防产品专项整治行动提供良好的舆论氛围。

濮阳市开展消防产品质量联合检查宣传

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 卢芬

“3·15国际消费者权益保护日”将至,濮阳市消防救援支队联合市场监管局、新闻媒体,到消防产品销售、维修企业,面向群众讲解消防产品真伪辨别、使用方法、购买须知,提供权威解读、回应群众关切。

在濮阳市消防产品经营销售点,检查人员重点对灭火器、安全疏散指示标志、防火门、消防水带、应急照明灯等消防产品进行了检查。检查人员通过“消防产品信息网”查验了产品的市场准入资料和产品流向,核查了国家强制性产品认证和型式认可、检测报告,通过扫描二维码查验了市场准入资料和产品质量,并对消防产品的外观、材料、性能参数、生产厂家进行逐一核对,对检查中发现的问题现场给予纠正。

在灭火器维修点,检查人员详细查看了维修后的灭火器外观标识、性能参数,维修日期、地址以及市场准入证明和强制性认证证明等,现场对灭火剂灌装程序进行了查看、操作,确保维修后的灭火器质量合格。

检查过程中,消防救援人员根据微博、微信群留言关注的“消防产品应该怎么选,到哪儿买?”等关心的问题,全程以第一视角访谈形式,录制了短视频科普节目。

消防监督人员讲到“消防产品的检查、辨别有三步法。一是‘扫码看真伪’。也就是市场准入性检查,扫描产品身份信息码,或查看产品信息铭牌,对照所注明的产品信息是否相符。二是‘外观无破损’。主要看外观是否完好,有无变形、严重损伤。三是‘组件要完好’。也就是产品的主要功能组件不可缺少,对已安装的要安装方法是否正确。”

针对群众经常反映的“灭火器究竟多长时间充装,多长时间更换?”“什么样的灭火器应该报废?”“消防电梯和普通电梯有什么不同?”等问题,消防监督人员现身说法,给予解答。

焦作市消防机关工会第一届第一次会员大会胜利召开

近日,焦作市消防救援支队机关工会召开第一届第一次会员大会。市总工会党组成员、副主席金丽艳,市总工会基层综合工作部部长张文娟到会指导。

此次会议的召开,标志着支队工会的正式成立,掀开了焦作市消防救援支队工会工作新篇章。支队机关工会成立后,要将工会工作融入支队的中心工作之中,为新时代消防救援事业发展作出新贡献。(李文静)

焦作消防召开2021年度工作谋划会

汇集集体智慧,谋划工作思路。近日,焦作消防救援支队召开2021年度工作谋划会。许志强政委出席会议并讲话,刘增民支队长主持会议。

会议要求各单位要坚持底线思维和安全发展理念,扎实推进安全“九无”创建活动,确保队伍高度集中统一和安全稳定,为全市消防救援事业长远发展提供坚实的保障。(李文静)

牧野消防联合市场管理局开展专项整治 助力“3·15”消防产品“打假”行动

□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 通讯员 王荣

为进一步加大对消防产品的监管力度,严厉打击假冒伪劣消防产品违法行为,新乡市牧野区消防救援大队以3·15国际消费者权益日为契机,联合牧野区市场监督管理局开展消防产品监督检查活动。

牧野消防组织消防骨干联合区市场监管局,严格按照《消防产

品监督管理规定》要求,分区域对辖区9个乡镇、街道办沿街门店消防产品使用、销售、生产、维护情况进行专项检查。

检查组重点查看了生产单位的生产资质、产品销售流向登记和产品合格证明文件等内容,销售、维护单位是否在资质范围内从事消防技术服务活动,及消防产品经营者的进货检查验收制度等情况。

针对使用单位,重点抽查了

消防应急灯具、消防水带和灭火器是否粘贴身份认证标识、“3C”标识等,并按照《消防产品现场检查判定规则》对消防产品质量现场检查,针对检查中发现问题,及时下发《责令限期改正通知书》,督促单位限期整改,并清查同批次消防产品的数量及质量,根据部门监管职责,由市场监管部门依法追究生产企业、经营企业质量责任。

高新大队深入易燃易爆场所开展消防产品专项检查

□东方今报·猛犸新闻记者
刘素云 通讯员 刘林

为进一步加强消防产品监督管理工作,净化和规范消防产品市场,3月10日,高新区消防救援大队在“3·15”国际消费者权益日到来之际,深入易燃易爆场所开展消防产品专项整治行动。

检查组深入海滨药业进行消防产品专项检查,检查人员严格按照《中华人民共和国消防法》

《中华人民共和国产品质量法》《消防产品现场检查判定规则》等法律法规,对各单位使用的消防器材进行详细检查,重点对防火门、提式灭火器、水枪、水带、应急照明、疏散指示标志等消防产品进行全面检查。并提醒各单位在购买消防产品时,一定要重视消防产品质量,从正规渠道购买,定期进行测试维护,单位员工要熟悉消防产品的基本用途和参数,

并达到能够熟练使用,全力确保本单位消防安全。

此次消防产品专项检查,有效净化了消防产品市场环境,规范了消防产品市场秩序,整治的同时,大队检查人员教各场所负责人如何辨识消防产品真伪,并鼓励大家都参与到消防产品专项治理之中,共同打击假冒伪劣消防产品,为辖区营造良好的整治氛围。

武陟县人民法院解决企业“难、痛、堵” 为企业点亮护航灯

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

武陟县人民法院充分发挥审判职能,根据企业需求,找准切入点,瞄准着力点,优化服务,拓宽渠道,努力打造法治化营商环境。2020年,武陟县人民法院共审结各类商事合同案件3617件,涉案金额7.93亿元。

化解“难点”。严格落实首席服务官制度,建立员额法官“一对

一”结对服务模式,多次召开企业家代表座谈会、律师和法律工作者代表座谈会,采取“一企一策”的方式,为企业提供专项服务。

祛除“痛点”。坚决以“零容忍”态度,依法惩治黑恶势力强迫交易、寻衅滋事、敲诈勒索等破坏市场经济秩序、侵害民营企业合法权益的违法犯罪行为。

疏通“堵点”。在执行涉企业

案件中,强化善意文明执行理念,通过念好“全、情、准、借、快”五字诀,助力营商环境优化。

“下一步,我们将继续围绕企业发展存在的难点、痛点和堵点,充分发挥审判执行职能作用,全力营造法治化营商环境,为加快推进县域经济高质量发展提供有力的司法保障和优质的司法环境。”党组书记、院长年颖表示。

武陟县人民法院 开展“薪火相传·履践致远”法官沙龙活动

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉 王萧

为进一步推动法院党建工作,深化队伍建设,近日,武陟县人民法院组织党员干警和新晋法官助理,开展主题为“薪火相传·履践致远”的法官沙龙活动。

活动现场,首先,由老干警们

为新干警佩戴法徽,整理衣冠,促使新干警们继续传承司法为民情怀和无私奉献的精神,用实际行动为武陟县人民法院的工作注入新鲜活力。

然后,大家观看了党史教育片。新晋干警们纷纷发言,向前辈们分享目前工作遇到的难题和今

后的打算。老干警们则不吝赐教传授经验,为新晋干警们答疑解惑。

最后,在党组成员、政治部主任原继东的带领下,新老党员干警们面向党旗,举起右拳,重温入党誓词:“我自愿加入中国共产党,拥护党的纲领……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”